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[logBogHasA apuMeTuka

* [leTeHbiw ronnyboro
KUTa BbINMBAET 3a
neHb 600 n monoka.
CKOnMbKO MOSokKa
BbIMbET TAaKOW ManblILU
3a mecay (30 gHewn)?




OTBeT: 18 000 n

* [lenb@uHbl BbINPbLIrMBAOT
N3 BOAbl, YTOObI
YBENUYNTb CKOPOCTb
oBwxeHusa. [Npu ckopocTu
300 mM/MWUH yBenuumesaet
ee ewle Ha 3m/cek. Kakon
CKOPOCTM OOCTUTHET
Oenb@uH, BbIMPbIFTHYB 13
BOAbl 32 2 MUH 3 pa3a?




OTBeT: 309 Mm/cek

* Kpabbl MMEIOT LenbIX
LLIECTb Nap YencTew,
KOTOPbIMU
nepepabartbiBatoT
BCE, YTO UM
nonageTcd — OT
Mycopa 40 MESIKUX
PbIOELLEK. 6 Nap —
CKOINbKO e 3T0?







OT1BeT: 12 yencTen

* Mopckoe XX1UBOTHOE
Hapeasa UMeeT NnLLb
O4OWH 3y0 ANUHOWU 3 M.
B ctapunHy 3a oguH
Takown 3yd naBanm 3 T
4MUCTOro cepebpa.
CkonbkKo
KNIorpaMmmMoB
cepebpa
npmxogusnocb Ha 1 m
3yba”?




OtBeT: 1 TOHHA

« Uepenaxa-atnaHT
BECUa CTONMbKO Xe,
CKONnbKo BecAaAT 60
YyernoBekK (cpegHnn
Bec Yenoseka 70 Kr). —
KakoBa Oblfla Macca s
3TOro rmraHTa?
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OTBeT: 4200 Knnorpammos

n

* HekoTopble
rMraHTcKkne oypole
BOOOpPOCn
nogpactatoT Ha 90 cwm
B AeHb. Hepes Kkakoe
Bpema 180-
CaHTUMETpPOBas
BOOOPOCIb OOCTUTHET
CBOEN MaKCcMMalibHOU
BbICOTbI - 10 M7



OT1BeT: Ha 10-n geHb

* [lepBbiM, KTO
aokasar, YTo KUT —
9TO He pbiba, a 3Bepb,
ObIn aHrMU4YaHuH
[>xoH Pen. 310
nponsownio B 1693
rogy. CKkonbKo net
NCIMOJSTHNNOCHL HbIHYE?




OTBeT: 317 net

 Pbiba-meu gocturaer
S METPOB B AJNHY,
npuyem 1/5 n3 Hux
NPUXOANTCA Ha MeM.
KakoBa annHa me4va?




OTBeT: 1 MeTp

e [[peHnaHOCKnm KUT BECUT
CTOSIbKO e, ckosnbko 20
adopMKaHCKNX CITOHOB.
OanH adppuKaHCKMK CIOH
BecuT Ha 2500kr bonbLue,
YyeM CINOH UHOUUCKUIN, YbS
macca 5000«kr. CkonbKko
)K€ BECUT rpeHnaHacKkum
KUT?




AdpUKaHCKUNA U MHOUNCKUWN CITOHbI




OTBeT: 150 000kr = 150TOHH

* CywectByet 250
BLUAOB aKkyrn. [lecaTtad
4YacTb N3 HUX
CNocoOHbl HanagaThb
N Ha YeroBeka.
CKOmnbKO Taknx BnaoB
aKyrn cyuiecTtByeT?




OT1BeT: 25 BNOoB.




OTO MHTEPECHO

« Ha kakow BbicoTe netarT NTULbI?

« CkBopey -ot 50 go 100 meTpoB
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Kypaenb 2400 m







CKopocCTb NTHUy

 BanbawHen

26 KM/




Lleron — 28 km/u




YUankn — 49 km/u




Copoka — 56




Kakasa nTnuya netaet bbicTpee

BCex?

« Camaga bbicTpasd n3
BCEeX NTUL — COKOJ
cancaH. OH
pa3BMBAET CKOPOCTb
no 320 km/y. 3a
MrHOBeHue 4o
HanageHusa Ha
XXEPTBY COKOIJT
BbICTaBMNSAET KOITU
Bnepen n HaHOCUT

yAap




JJINTEJBHOCTD KU3HU IITHII

kopmyH 100-120 aer




KaHapeuka — 20-30 net




dunmH — 68-71 roa




Jlowagb -55-60 neTt




3anubl 1 Kponukn — go 30 net




Kakas ntuua camasa bonbLwaga?

* AdppuKaHckuun ctpayc
BecuT okorno 160 kr, a
ero pocT gocTuraet
2M74cm




Kaknmm Obinn camble bonbLumne

NTULbI B APEBHOCTU?

g

Ickonaemble OCTaTKu
n3 Hoson 3enaHauu
FOBOPAT O TOM, YTO
CyLLecTBOBaNu
OVHOPHUCHI — NTULbI
0o 3m50cMm B BbLICOTY,
L8 secom 200kr m
8 ckopocTbto bera — 70
KM B 4yac




Camasa maneHbKkasa ntuua

Konnbpu-nyerika,
obuTarwas Ha Kybe
Becut 1,6 rp., a
AnvHa ee SCM7 MM
[lonyyaetcq, 4To
OAOVH CTpayC BECUT
| CTONbKO e, CKOIbKO
100 000 Konmbpw




KntoB 6onbLoro
TykaHa gocturaet 19
CM B AJTUHY U
BbIrMAAUT
HecopasMepHOo
rPOMO3OKUM.




*CriacuO0 3a

BHUMaHuel



